
Allegato A - PROGETTO DI RIMBOSCHIMENTO
COMUNE AMMINISTRATIVO

PROPRIETÀ

LOCALITÀ

PROGETTISTA

QUOTA MEDIA dell’area di intervento*

ESPOSIZIONE PREVALENTE dell’area di 
intervento

PENDENZA MEDIA dell’area di intervento*

PRESSIONE UNGULATI ALTA    MEDIA    BASSA 

PASCOLO DOMESTICO PRESENTE    ASSENTE 

VEGETAZIONE CONCORRENTE

ZONA ECOLOGICA

CODICI E HABITAT DI RIFERIMENTO (se zona
Natura 2000)

CARATTERISTICHE PEDOLOGICHE

AREA LORDA PROGRAMMATA (come da 
cartografia)

AREA NETTA PROGRAMMATA

MODALITÀ MESSA A DIMORA  Andante     Per collettivi     Misto

NUMERO PIANTINE PREVISTE

TEMPI DI REALIZZAZIONE (mesi-anni)

OBIETTIVI DI RECUPERO FUNZIONALE PRIORITARI
Servizi ecosistemici obiettivo e criteri di valutazione ettari

Bosco di protezione diretta da massi* 

Bosco di protezione diretta da valanghe* 

Rispetto idrogeologico sorgenti* 

Aree Natura 2000* 

Interventi su superfici gravemente danneggiate da Vaia superiori a 50 ettari*  / / / / /

Interventi realizzati da soggetti facenti parti di associazioni forestali  / / / / /

ALTRI OBIETTIVI
 Paesaggistico  Turistico-ricreativo

 Produttivo  Altro:

DESCRIZIONE INTERVENTO e INTERVENTI DI MANUTENZIONE

ACCESSIBILITÀ



STIMA POSTIME NECESSARIO

ANNO SPECIE ETÀ PROVENIENZA FORNITORE

TIPO POSTIME

N. radice
nuda

N. pane
terra

ALTRI INTERVENTI ACCESSORI PREVISTI
INTERVENTO UNITÀ QUANTITÀ NOTE

Preparazione terreno per impianto ha

Shelter n

Pacciamatura n

Treppiedi neve n

Palizzate neve m

Sistemazioni bioingegneristiche m2

Altro:

allegati: cartografia area di intervento su Carta Tecnica Provinciale in scala 1:10.000 i 1:5.000 (una copia cartacea
deve pervenire al Servizio Foreste. Il formato digitale .pdf può essere allegato alla domanda con l’invio PEC,
mentre il formato .shp comprensivo degli stili digitali utilizzati per la vestizione grafica del progetto cartografico
va inviato per posta elettronica ordinaria)

* per il calcolo di quota media, pendenza % media e superfici si faccia riferimento alla documentazione tecnica
citata al punto 6 dei Criteri. Farà fede in ogni caso il calcolo eseguito dal Servizio Foreste in sede di istruttoria.


